
 

 

 

 

 
RC 250S KABLOSUZ ODA TERMOSTATI 

KULLANIM & GARANTİ BELGESİ 

 

       

ÖZELLİKLER 
✓ Ekran aydınlatması ( Beyaz Backlight ). 

✓ Kablosuz RF bağlantılı programsız oda termostatı 

✓ Oda sıcaklığı ve istenen sıcaklığı aynı anda ekranda görebilme  

✓ Ayarlanabilir ısı kalibrasyonu 

✓ Hassas sıcaklık ölçümü.  

✓ 0,2 ℃ ile 0,5℃ arasında Çalışma hassasiyeti ayarlama 

✓ Kolay kullanım  

✓ Tuş Kilidi 

✓ Pil Seviye Göstergesi 

✓ Hareketli Kombi Devrede İkonu 

✓ Termostat ve alıcı kolay eşleşme. 

✓ Alıcı Manuel Kullanım Özelliği 

 

 

 

 Termostat Teknik Özellikler: 
 

Termostat Çalışma Voltajı             : 2 x AAA1.5 V, alkalin pil. 
Yedekleme Hafızası : EEPROM 
Ölçme Hassasiyeti :             +/- 0.5°C 
Çalışma aralığı :              5°C ~ 30°C. 
Termostat Ölçüleri  : 142mm x92mm x 25mm.  
IP Koruma Sınıfı  :                   20. 

Sertifika   :                    CE. 

 

 

 

 
 

 Alıcı Teknik Özellikler: 
Alıcı çalışma Voltajı  : 230 V, 50/60 Hz Maximum Voltaj / Akım  
  :   250 V/10 A. 
 Frekans  :     433 MHz 

Alıcı Ölçüleri   : 78mm x 98mm x28mm. 
IP Koruma Sınıfı :           20. 
Sertifika    :           CE. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

TERMOSTAT TUŞ KİLİDİ AKTİF ETMEK 
 

1. Termostatı kapalı konuma getirin 
2. Açma kapama butonuna 3 sn süre ile basılı tutun 0.0 kalibrasyon ekrana açılır. 
3. Tekrar Açma kapama butonuna 2 kez basın. 
4. Boş ekran karşınıza geldiğinde, butonu sağa veya sola çevirerek ekrana kilit işaretini getirin. 
5. Açma kapama butonuna 4 kez basarak ana ekrana dönün. 
6. Termostatınızın tuş kilidi aktif olmuştur. 
7. Bundan sonra sürekli olarak ekran ışığı söndüğünde kilit işareti çıkacak ve termostatınızın tuş 

kilidi devreye girecektir. 
8. Açma/Kapama butonu işlemlere kapanmış olacaktır. 
9. Tuş kilidini açmak için Açma/Kapama butonuna 3 sn süre ile basılı tutarak ekranda kilit 

işaretinin kapanmasını bekleyin. 
10. Tuş kilidi açılmış olacaktır. 
11. Yapacağınız işlem sonrasında ekran ışığı kapandığında  tekrar tuş kilidi devreye otomatik 

olarak girecektir. 
12. Termostatınızı tuş kilidi olmadan kullanmak istemeniz halinde 1-2-3-4 nolu işlemleri 

tekrarlayın ve kilit işaretini kaldırarak 5.adımı yapın. Tuş kilidi sürekli olarak kapanmış 
olacaktır. 

 

ÇALIŞMA HASSASİYETİ AYARLAMA 
 

1. Termostatı kapalı konuma getirin 
2. Açma kapama butonuna 3 sn süre ile basılı tutun 0.0 kalibrasyon ekrana açılır. 
3. Tekrar Açma kapama butonuna 3 kez basın. 
4. Fabrikasyon  0,5℃  hassasiyet  ayar ekranı geldiğinde 0,2℃, -  0,3℃,  - 0,4℃, -  0,5℃,  

değerlerinden  arzu edilen hassasiyet değerini seçerek açma kapama tuşuna 3 kez basarak  
ayarlamayı tamamlayın. 
 
Örnek Hassasiyet ayarlama :  oda sıcaklığını 20 ℃ olmasını istiyorsanız ve hassasiyet ayarınız 
0,2 ℃ ise oda sıcaklığı 20,2℃ olduğunda kombiniz kapanır. oda sıcaklığı 19,8℃ olduğunda 
kombiniz yeniden çalışmaya başlar. Bu ayar konutunuzun izolasyonu ve ısı kayıpları ile ilgili 
olarak verimliliği artırmak  sarfiyatı azaltmak için kullanılabilir. 

 

 

 

 

                              
                        

 

Alıcı Eşleştirme: 
 

• Tüm termostat modellerimiz fabrikasyon olarak alıcı ve termostat eşleşmesi yapılmış ve test 
yapılarak paketlenmiştir. Yeniden eşleştirme ihtiyacı olması halinde aşağıda detayları verilen 
eşleştirme işlemlerini yaparak alıcı ile termostatı eşleştirebilirsiniz.  
 

1. Alıcı üzerindeki eşleşme tuşuna ( LED1)KIRMIZI hızlı şekilde yanıp sönene kadar 
basılı tutunuz. 
 
 

2. Termostatı kapatın, Aç/Kapa tuşuna 3 saniye basılı tutun, 
( 0.0℃ ) ekranı karşınıza çıkar. Tekrar Açma /Kapama butonuna bir kez basarak ID kod ekrana gelir  
sonra Açma/Kapama tuşunu sola veya saga çevirdiğinizde erkan kapanacaktır. Alıcı üzerindeki 
(LED2)YEŞİL ışık sabit olarak yandığında eşleşme başarılı olarak gerçekleşmiş demektir. 

 
3. Eşleştirmenin başarılı bir şekilde gerçekleştiğini test etmek için termostatı açın, istenen sıcaklığı oda 

sıcaklığından daha yüksek bir dereceye ayarlayın. Ekranda Alev ikonu çıktığında ve alıcı üzerindeki LED 
1 KIRMIZI yandığını kontrol edin. Alıcı üzerindeki LED1 KIRMIZI yanıyorsa istenen sıcaklığı oda 
sıcaklığından daha düşük bir dereceye ayarlayın ve ekranda alev ikonu söndüğünde alıcı üzerindeki 
LED1 KIRMIZI nin söndüğünü gördüğünüzde eşleştirme başarılı demektir. Kombinizi artık  oda 
termostatıyla kontrol edebilirsiniz. Eşleşmenin gerçekleşmemesi halinde yukardaki işlemleri 
tekrarlayınız.  

 

KOMBİNİN MANUEL KULLANILMASI 
 
Kombinizi, termostat kullanmadan manuel çalıştırmak  isterseniz alıcı üzerindeki M tuşuna   LED1 KIRMIZI ve 
LED2 YEŞİL in aralıklı oarak yanması sönmesini sağlayana kadar basılı tutun  kombi cihazınız manuel 
kullanıma hazırdır.  
Manuel kullanımdan cıkmak  için yeniden M tuşuna LED1 KIRMIZI ve LED2 YEŞİL  yanıp sönmeyi kesene 
kadar basılı tutun  manuel işlemi iptal edilmiş olacaktır. 
 

KALİBRASYON AYARI 
 
Termostatı kapatın, Aç/Kapa tuşuna 3 saniye basılı tutun, kalibrasyon ekranı karşınıza çıkar(0.0℃) 
.Açma/Kapama tuşunu sağa veya sola çevirerek istenilen değere kalibrasyon ayarını yapın.ve ekran 
kendiliğinden kapanana kadar bekleyin  kalibrasyon işlemi tamamlanmıştır. 

 
NOT: Kalibrasyon değeri Fabrika çıkışı 0,0 ℃’dir. + 8℃ – 8℃ arasında kalibrasyon yapılabilir. 

 
 
 
 

Bağlantı Şeması 
 

 
 

 

 

TERMOSTAT DUVAR MONTAJ ŞEMASI 

 
               
 

 

Kombi 

Alıcı 

Eşleştirme Tuşu 

 Kombi Devrede (LED 1) 

                          KIRMIZI 

Enerji göstergesi (LED 2) 

                          YEŞİL 

Manuel Tuşu 


